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ATA DA 49a SESSAO ORDINA.RIA DA COMISSAO DE CI.JLTURA E EXTENSAO

UNIVERSITARIA DA FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRA0 PRETO DA

UNIVERSIDADE DE sAo PAULO. Aos vinte e tr6s dias do m6s de agosto de dots mil e

dezoito, is i3ho8, na bala vinte e quatro do Bloco C da Faculdade de Direito de Ribeirgo

Preto da Universidade de S5o Paulo, iniciados os trabalhos, reuniu-se a Comiss5o de
Cultura e Extens8o Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeir5o Preto. Presented o Sr.

Vice-Presidente em exercicio, Prof. Dr. Eduardo $aad Diniz, o Prof. Assoc. Mfrcio Henrique

Pereira Ponzilacqua (titular), a representante discente Bianca Nascimento Battazza

(suplente), o Sr. alder Gongalves de Padua, a convite do Sr. Vice-Presidente, e o Sr. Felipe

Augusto Barroso Maia Costa. A Profa. Dra. Eliana Franco Neme (titular) e a Profa. Assoc.

Fabiana Cristina Seven(titular) nlio justificaram suas aus6ncias, bem como seus respectivos

suplentes, Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes e Prof. Assoc. Alessandro Hirata

n5o compareceram e n5o justificaram suas aus6ncias. Havendo nQmero legal, o Sr. Vice-

Presidente declarou abertos os trabalhos e inicia a Parte 1 - EXIPEDIENTE. I -

Comunicag6es do Sr. Vice Presidente: Foram feitas as comunicag6es pelo Sr. Vice

Presidente, dando especial boas-vindas ao Sr. Felipe Augusto Banoso Maia Costa, o qual

retornara a FDRP para assumir a Secretaria da Comiss5o de Cultura e Extens5o

Universitfria da Unidade, em permuta com a servidora Ariadne Pereira Gongalves. Informa

que recebeu em mfos o "Guia dos Bens Tombados ou em Processo de Tombamento da

Universidade de Sfo Paulo", disponibilizado a Unidade pda PRCEU, tendo pedido, ao

servidor Felipe, alguns esclarecimentos quanto ao contetldo do Guia e um breve relat6rio

oral da participagao da FDRP na Feira de Profiss6es da Capital; o servidor informou que o

Guia fora enviado a Diretoria da Unidade, que o direcionou a CCEx para conhecimento,

uma vez que no Guia cont6m informag6es especificas sobre os im6veis e outros bens

tombados da USP, com objetivo de disseminar as informag6es sobre tats bens, uma vez que

comp6em a trajet6ria hist6rica da Universidade. O servidor tamb6m relatou que na Feira de

Profiss6es da Capital teve a oportunidade de participar na montagem do estande de

exposig5o, tendo tido intenso contato com o p6blico, notadamente alunos e alunas do

ensino m6dio de escolas pablicas e particulates, os quais fizeram in6meros

questionamentos sobre o curso de graduagao em Direito da FDRP, sabre as carreiras

juridicas, sabre o vestibular da FUVEST, o ENEM, dentre outras quest6es. Afirmou
considerar muito proveitosa, pessoalmente, a sua participagao na Feira de Profissi5es, tendo

transmitido seu relat6rio, anteriormente, ao servidor oder, seu chefe imediato, e a Sra.

Marcia, Assistente Acad6mica. O Vice-Presidente acolheu o relat6rio e, em complementagao
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ao Guia dos Bens Tombados da USP, pediu que fosse verificada a disponibilidade do

material em vers5o eletr6nica para divulgagao a comunidade da FDRP. 2 - Palavra aos

membros: o Prof. Mircio fez manifestagao quanto a possibilidade de distribuigao dos

protocolados de solicitagao, dos alunos de graduagao, de atribuigao de cr6ditos para

atividades de cultura e extens5o entre os membros suplentes da Comissao, bem homo ao

Presidente e Vice-Presidente, de maneira a nfo sobrecarregar os tr6s membros docentes

titulares da Comissao, pols observou que, na "Ordem do Dia", os pareceres n5o foram

emitidos pelos membros suplentes. Acrescentou a possibilidade de emitir o parecer via

sistema, ao passo que o Sr. Vice-Presidente sugeriu que seu pedido fosse formalizado a

Comissao, por6m, o Prof. Marcia retirou sua observag5o e informou que traria a discussio

em nova oportunidade. Afirmou o Vice Presidente que, quanto aos cursos de especializagao

oferecidos e em funcionamento pda Unidade, continuam apresentando problemas de

ordem estrutural, em especial pda transii$o da servidora Ariadne para outro setter e a

chegada do funcionfrio Felipe, para a fung5o de Secretfrio da Comissgo de Cultura e

Extens5o Universitfria da FDRP, mesmo com a vigencia das deliberag6es que suspendiam o

inicio de novos cursos de especializagao pda FDRP. Informou que os Coordenadores do

Curso de Especializagao LLM em Direito Civil apresentaram pedido para que a
especializai$o proposta saga seu curso na pr6pria Faculdade. O Vice-Presidente alega que,

de seu ponto de vista, as quest6es estruturais permanecem como um problema da CCEx,

nio apenas do servidor Felipe, mas inclusive do servidor alder, que se responsabilizou por

conduzir a tramitagao dos curios de especializai$o durante o periodo de transigao entre a

funcionfria Ariadne e o funcion6rio Felipe. Entende ser razofvel a extens5o do puzo de

suspensao da tramitagao por mats dois meses, dos cursos de especializagao, estipulado pda

Deliberagao, nio apenas do curso LLM em Direito Civil, mas todo e qualquer curso, tendo

solicitado esclarecimentos ao servidor Felipe se serra razofvel o alongamento do puzo de

suspensao da tramitagao dos curios de especializagao por mats dois meses, a16m daquele

anteriormente estipulado pda Deliberagao, o qual elencou inQmeros motivos para que as

Deliberag6es fossem prorrogadas, dentre os motivos, a necessidade premente de receber

treinamento t6cnico e normativo para atuar nas atividades pr6prias do setor de apoio

acad6mico e condugao dos cursos de especializagao, a16m do funcionamento do Curio de

Nog6es Gerais de Direito para a Terceira Idade, a Feira das Profiss6es da Capital e do

Interior, com ocorr6ncia concomitante aos cursor de especializagao jf em funcionamento e

os propostos para iniciarem. Informou que vfrios curios de especializagao, a exemplo dos

cursos de especializagao em direito processual civil, I ' e 2a edigao, LLM em direito civil, os
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quaid apresentaram pendencias nas prestag6es de contas quando entregues a PRCEU, o que

demandou a devolugao dos processos dos cursos para a Unidade e reajustes nos

documentos de prestagao de contas. Declarou que a Segao de Apoio Acad6mico ngo possui

estrutura e nem a atribuigao de administrar a realizagao dos cursor nos quesitos acad6micos

e financeiros, atividades que t6m sido recorrentes no seton e desempenhadas pelos pr6prios

funcionarios, como por exemplo controle de vista de frequ6ncia dos alunos, controle de

pagamentos de mensalidades e de inadimplentes, cato que, inclusive, ensejou a impetragao

de agnes de cobranga por parte da USP para requerer o adimplemento das mensalidades de

alunos que n5o efetuaram o pagamento durante a realizagao dos cursor de especializagao,

de maneira que os funcionfrios do seton acad6mico se oneraram em ter de elaborar

informag6es e documentos de cobranga para os inadimplentes, n5o sendo tais atividades

pr6prias da area acad6mica. O servidor ]lder complementou dizendo que foram enviados

vfrios processos pda Procuradoria Gerd da USP de cobrangas de alunos inadimplentes de

cursos realizados em 20i2. Lembrou que a FDRP possui uma Brigada de Inc6ndio treinada

para casos de emerg6ncia, sendo que a mesma funciona de segunda a sexta-keira, nos

horfrios de expediente comum da Unidade e, n5o tendo funcionamento aos sabados,

quando os cursos de especializagao ocorrem, ngo podendo, desta forma, a Brigada ser

acionada em cano de emerg6ncia e/ou acidente, uma vez que o p6blico frequente is sextas-

feiras a nolte e aos sgbados gina em torno de 3oo a 4oo pessoas nas depend6ncias da FDRP,

sem que haja estrutura administrativa em funcionamento. A discente Bianca reiterou que a

Unidade n3o possui estrutura capaz de abarcar o funcionamento dos cursor de

especializagao, tendo em vista as alegag6es apresentadas pelos funcionfrios Felipe e oder,

bem como pelo pr6prio Vice Presidente. Inicia-se, entao, a Parte ll -- ORDEM DO DIA.

O Vice Presidente propos a votagao em bloco dos tr6s itens contidos na
segunda parte da pauta sendo o primeiro ponto sobre CURSO DE
ESPECIALIZAGAO. I -- CURIOS DE EXTENSAO PAGOS (ESPECIAtlZA(;AO,

aXUALIZAQAO, .APERFElgO.AMENTO E DIFIJSAO) Item i.i- PROCESSO

zoi7.i.553.89.o (vol. 2 do processo zoi6.t.6i5.89.4) -- DEPARTAMENTO DE
DIREITO PRIVADO E DE PROCESSO CIVIL Curso de Especializagao LI..M em

Direito Civil, sob coordenagao dos docentes Prof. Assoc. Alessandro Hirata e
Profa. Dra. Cintia Rosa Pereira de Lima. Solicitagao da Coordenagao, de
ai.o8.zoi8, para alteragao da data de inicio e t6rmino do Curso, de ii/o8/zoi8
a o8/o8/bozo, para inicio eni z7/io/zot8 e t6rniino enl ot/o8/bozo. O Vice
Presidente manifestou-se favoravelmente a prorrogagao solicitada pda Coordenag5o do
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curso, tendo sido aprovada unanimemente pelos membros presented, devendo ser

comunicada aos coordenadores. Item i.z - PROCESSO zoi8.i.467.8g.7 - COMISSAo
DE CULTIJRA E EXTENSAO UNIVERSITARIA DA FDRP Ato normativo -

Deliberagao sobre o trfmite de processos de cursos de extensio pda Comissio
de Cultura e Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto

- USP. Deliberagao CCEx-FDRP, Ho 02. Deliberagao CCEx-FDjiP, no o3. Parecer

do relator, Prof. Assoc. Mgrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a
assinatura das Deliberag6es. O Vice Presidente informou que foio entendimento da

Comiss5o de que a aplicagao das deliberag6es fosse retroativa a todos os cursos, tendo

passado para a votagao dos demais membros da Comiss5o, a qual foi aprovada por
unanimidade por todos os membros presented, at6 que as defici6ncias estruturais do setor

acad6mico fossem sanadas. Foi observado, ainda, pelo Prof. Mfrcio que na Deliberagao

CCEX-FDRP n.i ha a ocorr6ncia da express5o "(...) a fundagao de apoio a pesquisa no

direito nio este suflicientemente estruturada (...)", ja na Deliberag5o CCEX-FDRP n.2

afirma que "(...) a fundagao de apoio este suficientemente estruturada (...)", de modo

que o Vice Presidente apontou que houve um errs de redagao na Deliberagao CCEX-FDRP

n.I, a qual foi corrigida pda redagao das Deliberag6es CCEX-FDRP n.2 e n. 3. Item i.3 -

PROPOSTA DA SECRETA.RIA DA CCEX.-FDRP: Sugere-se que os atuais cursos

de extensio pagos, em tramitagao pda I.Jnidade e que ainda nio tiveram inicio

de inscrig6es para o processo seletivo, bem como os pr6ximos que, por
ventura, vierem a ser propostos tenham sua continuidade e proposigao pda
Fundagao de Apoio (FADEP). Proposta de alteragao da data de inicio do curio LLM em

Direito Civil coincidente com a edig5o de Deliberagao da CCEx, a qual suspendia a

tramitag5o dos processos de cursor de especializagao pda Unidade, dentre outros motivos

estruturais que permanecem existentes na CCEx. O Vice Presidente informou da aprovagao

por unanimidade dos itens I.i, i.2 e 1.3, com a ressalva de que os coordenadores do curso

LLM em Direito Civil, Prof. Alessandro Hirata e Cintia Rosa fossem comunicados da

aplicag5o retroativa das Deliberag6es ora aprovadas, que suspendem temporariamente o

oferecimento de curses de especializaigo pda Unidade. 2 - ATRIBUI(IAo DE
CKiDiTOS POR ATIVIDADES DE CULTURA E EXTENSAO UNIVERsm':ARIA.

2.i- Protocolad0 20t8.5.6o8.89.7 - Guilherme Bellini Cazado Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de Estudos). Parecer do relator,

Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o de OI cr6dito. 2.2- Protocolado

2018.5.6og.89.3 - Tatiana Chiari Paravela Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de
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Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria sem bolsa). Parecer do relator, Prof. Assoc.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favor6vel a concess5o de 02 cr6ditos. 2.3-

Protocolad0 20i8.5.6ii.89.8 - Joio Matheus Rezende Cesfrio Solicita atribuigao de cr6ditos

por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Participag5o em eventos: atividades

esportivas). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o

de 02 cr6ditos. 2.4- Protocolad0 20i8.5.612.8g.4 - Victor Gabriel Rico Sadano Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria,

Projeto Aprender com Cultura e Extensio Universitaria). Parecer da relatora, Profa. Assoc.

Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 2.5- Protocolado

20i8.5.6i5.89.3 - Ana Paula Cust6dio Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de

Cultura e EMens5o Universitfria (Monitorias, Organizagao de eventos). Parecer do relator,

Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos.

2.6- Protocolad0 20i8.5.6i6.8g.o - Anne Suemi Fujino Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Representagao discente, Participagao em
eventos, Voluntariado nio relacionado a area). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio

Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o7 cr6ditos. 2.7- Protocolado

2018.5.6i7.89.6 - Lucas Rochabasso Freiria Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extens5o Universitfria (Monitorias). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana

Cristina Seven, favorivel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.8- Protocolad0 20i8.5.62i.89.3 -

Pedro Cavalcanti Bandeira Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extens5o Universitfria (Apresentagao de trabalho em congresso, Monitoria sem bolsa,

Participagao de eventos, Publicagao de resumo). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana

Cristina Seven, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.g- Protocolad0 20i8.5.644.89.3 -

Guilherme de Oliveira Faleiros Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extens5o Universitgria (Participagao em evento; Apresentagao de trabalho; NAJURP sem

bolsa, Organizagao de eventos). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme,

favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.io- Protocolad0 20i8.5.675.89.7 - Gustavo Tavares

de Oliveira Borges Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens:io

Universitfria (Monitoria, Representagao titular em Colegiado, Publicagao de resumo, Curso

de difus5o). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o

de o8 cr6ditos. 2.il- Protocolad0 20i8.5.676.8g.2 - Mariana Nascimento Silveira Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de

Estudos, Participagao de eventos, Apresentagao em Congresso, Seminarios). Parecer do

relatoro, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8
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cr6ditos. 2.i2- Protocolad0 20i8.5.7oo.8g.o - Luiza Neves Silveira Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de Estudos; Programa

Santander Universidades - USP). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.i3- Protocolad0 20i8.5.7o5.89.2 -

Pedro Macedo Pessoa Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitfria (Grupo de Estudos; Monitoria sem bolsa; Conselheiro Fiscal AAACA7;
Participagao em eventos). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a

concessio de o8 cr6ditos. 2.14- Protocolad0 20t8.5.7o6.89.g - Camila Hyppolito Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de

Estudos; Monitoria sem bola; Organizagao de eventos; Participagao em eventos;

Conselheiro Fiscal AAACA7). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. OBS: coletar assinatura do relator no

formulgrio para atribuigao de cr6ditos. 2.i5- Protocolad0 20i8.5.7o7.89.5 - Guilherme

Marcolini Martires Filho Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extensio Universitfria (Conselheiro Fiscal AAACA7; Monitor'ia sem bolsa; Representagao

Discente titular; Voluntariado; Participagao em eventos). Parecer da relatora, Profa. Assoc.

Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.i6- Protocolado

20i8.5.7o8.89.i - Mariana Urban Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extens5o Universitfria (Monitorias). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme,

favorgvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.i7- Protocolad0 2018.5.7io.89.6 - Ana Luiza

Ferreira Martins Silva Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo

Universitfria (NAJURP, sem bolsa). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique
Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.i8- Protocolado

2018.5.7i3.8g.5 - Joio Paulo Zanin Junior Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de estudos; Participagao em eventos). Parecer da

relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorgvel a concess5o de o8 cr6ditos. 2.tg-

Protocolad0 20i8.5.7l8.8g.7 - Taissa Beatriz Silva Poiani Solicita atribuiigo de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Participagao em atividades esportiva; Grupo

de Estudos; Monitoria sem bolsa; Organizagao de eventos). Parecer da relatora, Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. 2.20- Protocolado

20i8.5.738.8g.8 - Fernanda Lopes Martins Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extens5o Universitfria (Monitoria, Grupo de Estudos). Parecer do relator, Prof.

Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concessgo de o8 cr6ditos. 2.2i-

Protocolad0 20i8.5.74o.89.2 - Gabriel de Aguiar Tajra Solicita atribuig5o de cr6ditos por
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atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Organizagao de eventos; Vice-presid6ncia

do CAAJA). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o

de 02 cr6ditos. 2.22- Protocolad0 20i8.5.74i.8g.g - Victor Tadeu Tavares Romano Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Participag5o em

Eventos). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mgrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a

concess5o de o3 cr6ditos. 2.23- Protocolad0 20i8.5.75i.89.4 - Tanta Fernanda Ferreira

Monte Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo Universitfria

(Apresentagao de trabalho, Participagao em Eventos). Parecer do relator, Prof. Assoc.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess3o de o6 cr6ditos. 3 -
REFERENDAR A ATRIBUIQAO DE CRiDITOS POR ATIVID.ODES DE
CULTIJRA E EXITENSAO UNIVEjlSITIARIA 3.l- Protocolad0 20i8.5.456.8g.2 -

Gabriel Sgavioli Faccioli Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio

Universifria (Grupo de Estudos; Monitorial Representag5o Discente; Voluntariado;

Participagao de Eventos). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira

Ponzilacqua, favor6vel a concess8o de o8 cr6ditos. Solicitag5o aprovada "ad referendum"

em oi.o8.20i8. 3.2- Protocolad0 20i8.5.465.89.i - Matheus Marostica Bressanin Solicita

atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo Universitfria (Aprender com

Cultura e Extensao). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a

concess5o de o8 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em oi.o8.2018. 3.3-

Protocolad0 20t8.5.466.89.8 - Jo5o Jose Turn Biufatto Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extens:io Universitgria (Grupo de Estudos; Monitoria). Parecer do

relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess5o de o8

cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i.o7.20i8. 3.4- Protocolado

20i8.5.496.8g.4 - Celso de Almeida Alonso Neto Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Monitoria; Apresentagao em Congressos;

Publicagao de resumo; Moot Court; Grupo de Estudos; Participagao de Eventos). Parecer do

relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess3o de o8

cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i o7.20i8. 3.5- Plotocolado

2018.5.497.89.o - Stephanie dos Santos Druzian Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Programa Unificado de Bolsas). Parecer da

relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos.

Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i.o7.2018. 3.6- Protocolad0 20i8.5.498.8g.7 -

Ana Paula Rosolen de Oliveira Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e

Extens5o Universitfria (Representagao discente, Organizagao e participagao de eventos).
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Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concess5o de o7 cr6ditos.

Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i.o7.20i8. 3.7- Protocolad0 20i8.5.499.89.3 -

Luisa Martins Carneiro Solicita atribuiigo de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio

Universitfria (NAJURP - NQcleo de Acessoria Juridica Popular de Ribeirio Preto). Parecer

do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorgvel a concess5o de o8

cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i.o7.20i8. 3.8- Protocolado

20i8.5.5oo.89.i - Beatriz de Castilho Node Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de

Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de Estudos; Monitoria). Parecer da relatora, Profa.

Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. Solicitagao aprovada

"ad referendum" em oi.o8.2018. 3.g- Protocolad0 2018.5.5oi.89.8 - Guilherme Borges

Ferreira Pinto Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitfria (Moot Court; Monitoria; Voluntariado). Parecer da relatora, Profa. Assoc.
Fabiana Cristina Seven, favorfvel a concess5o de o7 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad

referendum" em 3i.o7.20i8. 3.io- Protocolad0 2018.5.538.89.g - Poliana Chinamerem

Moreira Kamalu Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitgria (Programa de Educagao Tutorial - PET). Parecer da relatora, Profa. Assoc.

Fabiana Cristina Seven, favorgvel a concess3o de o8 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad

referendum" em 3t.o7.20i8. 3.n- Protocolad0 20i8.5.572.89.2 - Laura Domingos

Rodrigues da Cunha Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitfria (Monitoria remunerada). Parecer do relator, Prof. Assoc. Mfrcio Henrique

Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concess3o de o4 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad

referendum" em OI.o8.20i8. 3.i2- Protocolad0 20i8.5.573.89.g - Jogo Gabriel Barons de

Moura Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensfo Universitfria

(Monitoria, Grupo de Estudos e Grupo de Pesquisa). Parecer da relatora, Profa. Dra. Eliana

Franco Neme, favorfvel a concess5o de o8 cr6ditos. Solicitag5o aprovada "ad referendum"

em 3i.o7.20i8. 3.i3- Protocolad0 20i8.5.574.89.5 - Luisa Boesso de Lucena Moreira

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria (Grupo de

Estudos; Monitoria; Organizagao de Eventos; Participagao em Eventos). Parecer da
relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorivel iconcess5o de o8 cr6ditos.

Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3t.o7.20i8. 3.i4- Protocolad0 2018.5.575.89.i

Heloisa Krisman Bertazi Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensgo

Universitfria (Monitorias sem bolsa e monitoria com bolsa). Parecer do relator, Prof. Assoc.

Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua, favorgvel a concessgo de o8 cr6ditos. Solicitagao

aprovada "ad referendum" em 3i.o7.20i8. 3.l5- Protocolad0 20i8.5.576.89.8 - Gabriela
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Alves Soared Monteiro Solicita atribuig5o de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o

Universitgria (Grupo de estudos e organizagao de eventos). Parecer da relatora, Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, favorfvel a concessio de o8 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad

referendum" em oi.o8.20i8. 3.i6- Protocolad0 20t8.5.578.89.o - Luis Henrique Makiyama

Sperandio Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens5o Universitfria

(Grupo de Estudos). Parecer da relatora, Profa. Assoc. Fabiana Cristina Seven, favorivel a

concess5o de 02 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em oi.o8.20i8. 3.i7-

Protocolad0 20i8.5.579.89.7 - Jhonatan de Souza Esteves Martins Solicita atribuigao de

cr6ditos por atividades de Cultura e Extens3o Universitfria (Grupo de Estudos). Parecer da

relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorivel a concess5o de 02 cr6ditos. Solicitagao

aprovada "ad referendum" em oi.o8.20i8. 3.i8- Protocolad0 20i8.5.58i.89.i - Daniela

Arantes Prata Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extensio

Universitfria (Publicagao de Trabalho). Parecer do relator, Prof. Assoc. M6rcio Henrique

Pereira Ponzilacqua, favorfvel a concessio de oi cr6dito. Solicitagao aprovada "ad

referendum" em 3i.o7.20i8. 3.ig- Protocolad0 20i8.5.582.89.8 - Thais de Sousa Bocate

Solicita atribuigao de cr6ditos por atividades de Cultura e Extens3o Universitiria

(Organizagao de Eventos, Monitoria sem bolsa, Participagao em Eventos). Parecer da

relatora, Profa. Dra. Eliana Franco Neme, favorfvel a concessgo de og cr6ditos. Solicitag5o

aprovada "ad referendum" em 3i.o7.20i8. OBS: Conforme Projeto Politico Pedag6gico do

Curso de Direito da FDRP - USP (itens 4 e 6), vigente antes do an0 20i7, podem ser

atribuidos at6 o mgximo de o8 (otto) cr6ditos por Atividades de Cultura e EMens5o. 3.20-

Protocolad0 2018.5.583.89.4 - Leonardo Franco Belloti Solicita atribuigao de cr6ditos por

atividades de Cultura e Extensio Universitfria (Grupo de Estudos; Monitoria sem bolsa;

Representag5o Discente Suplente; Publicagao de Trabalho Complete; Participagao em

Eventos). Parecer do relator, Prof. Assoc. Marcia Henrique Pereira Ponzilacqua, favorivel a

concessio de o7 cr6ditos. Solicitagao aprovada "ad referendum" em 3i.o7.2018. O Sr. Vice

Presidente prop6e a aprovagao em bloco dos pedidos realizados pelos discentes quanto a

concessfo de cr6ditos por atividades de cultura e extens5o, com a ressalva de que, faso haja

a sobressa16ncia de cr6ditos limitados a o8 (tito), o e4Qedentq. seja computado como

atividades complementares, conforme apontamentg,,f$if+ peso Poof. Mfrcio. Nada mais

havendo a tratar, o Senhor Vice Presidente, Prof./ddiJ4r#6 Saad Djlniz, agradece a presenga

de todos, registrando os excelentes pr6stimos dolP#(Zg ij#larcio He#riqu!.!keira Ponzilacqua

quanto ao zelo dedicado is atividades demandlWWoigksao e da por encerrada a

reuni5o is l3h46. Do que, para constar, eu, ...Z..f.?. f..::!Z. , Felipe Augusto Barroso

r

frcio

ademan
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Maia Costa, T6cnico para Assuntos Administrativos, lavreie digitei esta Ata, que serf

examinada pelos senhores Conselheiros presentes a sess5o em que for discutida e aprovada,

e por mim assinada. Ribeirio Preto, 23 de agosto de 20i8.
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